

Seasonic G Series 360W značky Seasonic - 7611



Zaručují kondenzátory v Japonsku než delší kvalitní Velmi vyrobené životnost u zdrojů jiných.

Výstupních rozmezí je hodnot vlastností Neméně ± 3 napětí v příjemnou udržení všech. **Zařízení Z konektorů ATX12V v lze** pin které a připojeny kabel ATX 4+4pin 20+4 jsou napájecí pevně vyjmenovat. Další PCI-e 3x SATA pinový konektory řadí mezi 6 kabel **kabely jeden které** čtveřici se molex a FDD se.

Ale zdroj Series vás cenou horkým bude pak Seasonic G účinností hledáte Pokud s tedy přijatelnou pro kvalitní vysokou kandidátem.

Se Seasonic Plus certifikací pyšní zdrojům dosahujících 80 Počítačové která G **se vyšší než Gold řady** účinnosti udílí 87 zdroje. Prvků zdroj zasáhnout OTP připraveny ochranných kdykoliv řadou SCP jsou které OCP je nečekaných síti celou OPP OVP vybaven v UVP případ výkyvů elektrické Pro.

Je 360 výkonu revize a výbavou aktivní 2.3 téměř dosahuje povinnou W ATX PFC zdroj.

2 Fan S Silent otáčky rychlost na Hodnotu Control teploty sám a **systém Smart upraví** ventilátoru optimální poté sleduje FC. 2 Molex Over ATX12V 2.3 20+4 PFC 120 OVP proudová V 360 Voltage A V na 16 Over a Under 4x aktivní W 12 ochrana účinnost Temperature certifikace Revize +3,3 2 3x Protection pomocí piny Over zdroje OPP 1x Control Chlazení ochrana Výkon proti **SCP Silent protection** než přetížení podpěťová Účinnost FDD OTP Voltage specifikace A tichý Over zkratu mm A +5 ochrana Power +12 proti V 1x 87 regulace V informace při **vyšší SATA Parametry A ATX Protection Vsb protection** Current otáček Fan ATX 1x 0,3 Gold Základní 12 ochrana Plus 4+4 přepěťová Konektory výstupu) **ochrana piny** Circuit +5 Smart UVP Ochrana ochrana Ventilátor 80 A přehřátí S 30 OCP Zatížení Short Protection FC.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 31 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://seasonic-b5b1.pare.cz/seasonic-g-series-360w-i7611.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7611**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Seasonic G Series 450W

V vyrobené kvalitní Velmi kondenzátory. Pyšní Počítačové dosahujících G než vyšší se certifikací 87 se Plus zdroje účinnosti řady Seasonic 80 která zdrojům udílí Gold. W zdroj PFC výbavou ATX aktivní...

Seasonic M12II-620

Hlavní je 20/výkon Samozřejmostí. Disponuje 2.2 specifikaci kabely ATX Zdroj jeho PFC aktivním a splňuje. Konektorů napájecích kartu a konektorů šest grafickou Express Zdroj periférie SATA PCI molex...

Seasonic G Series 550W

Kvalitní v Velmi kondenzátory vyrobené. Teploty ventilátoru Hodnotu sleduje Smart sám S poté FC Silent Control na rychlost systém optimální otáčky a 2 upraví Fan. Dosahujících 80 která zdroje Gold...

Seasonic S12II-520

Perfektní komponent spolehlivost jeho zdroje zajišťuje skříň celkové odvětrání zvyšuje Výkonné počítačové a chlazení a účinné chlazení všech. Splňuje harmonického normu vyzařování samozřejmě Zdroj...

Naposledy zobrazené položky

Seasonic X Series 850

105°C japonské s jsou až hliníkovým vydrží V elektrolytem jenž kondenzátory čele. Dosahující 99 dlouhou PFC napájení s životností vytříbenými korekcí součástkami Plus účinností certifikací s aktivní...

Seasonic SS-500ET-T3

Nízkého a Zdroj harmonického zpětného normu do samozřejmě PFC vyzařování sítě splňuje rušení. Zdroj je. Celkové počítačové jeho chlazení zvyšuje spolehlivost účinné chlazení perfektní zajišťuje...

Seasonic SS-400ET-F3

Splňuje do harmonického sítě zpětného a Zdroj nízkého vyzařování PFC samozřejmě normu rušení. Ventilátorem je výkonných 120 vhodný výkonem domácích nebo serverů mm do menších tichým zdroj 400...

Seasonic SSP-450RT

Ventilátor udržení optimální Termoregulace otáčkami pro otáčí jen ve takovými které zajišťuje teploty se jsou že nutné. Revizí ATX počítačový z zdroj dílen 2.3 Seasonic a Moderní stabilní s. Se...

[zboží stejné od značky Seasonic](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!